

乘客带钢管坐公交 司机停车报警

95%网友力挺司机,也有人觉得他太较真

昨天,市民刘先生乘坐14路公交车上班,途中因为有乘客携带2米长的钢管坚持要上车,驾驶员不让,最后引起车子停开,整车人只能换乘的尴尬境遇。网友“南歌走天下”把这件事情的详细经过发到了化龙巷上,对司机的做法是否太较真展开讨论。95%的网友留言赞同司机做法,认为那名乘客不该把钢管带上车,容易伤到其他人。

男子带钢管上车,司机停开

“南歌走天下”在帖中提到,早上乘坐14路公交车到保险大厦站,上来一个男人,手中拿着两根两米长的钢管。驾驶员见到后提醒对方这么做很危险,叫他不要上车。“我坐了前两趟车都没人拦,你干吗不让我上车?我就要上。”那名男子不顾驾驶员的多次劝阻,一边说着,一边径直把钢管搬到车上,站在车厢里任凭司机、乘客怎么劝说就是不下去。在此期间,驾驶员曾多次走下驾驶位上前喊其下车。但男子好像铁了心非得带钢管

上车。

最后,14路车驾驶员见拦不住他,就把车停在路边,拨打110报警。见双方僵持不下,车上其他乘客只能换乘。同时,有乘客责怪那名男子一个人耽误了一车人上班,也有乘客觉得司机的做法太较真。

95%的网友认为司机做得对

“南歌走天下”的帖子发出后,大家对司机的做法是对还是较真在网上展开了一番讨论。截至昨天19点59分,留言的网友共有104个,其中99人力挺司机,比例高达95%。网友“christ0079”表示:“支持司机,安全第一”。“iols”说:“是危险品,公交公司有规定,要是发生意外很容易伤人,这样的话司机就倒霉了。”“妈妈叫我回家”说:“这个真的很危险,我挺司机师傅,出了事算谁的,还不是算司机师傅的,麻烦大伙换位思考一下。”另外,也有很多网友觉得,公交车厢人多拥挤,男子不该只顾自己方便,一意孤行把钢管带上车,伤



漫画 张冰洁

到其他乘客怎么办?

长超1.8米的物品不能带上车

记者从公交部门了解到,对于这类容易引起伤害事故或者其他一些锋利的物品,出于对乘客和行车安全的考虑,是不准带上车厢的,请广大市民自觉遵守,并给于理解。

《常州市城市公共汽车乘坐规则》中也明确写着,乘客不得携带总重量超过30千克、体积超过0.2立方米、长度超过1.8米的物品上车;同时,不得携带易燃、易爆、易腐蚀、有毒、放射性等危险品以及其他有害液体乘车;不得携带有碍乘客安全和健康的管制刀具、武器及仿真武器等物品乘车。应当听从驾乘人员的安排,不得强行上车。

丈夫嗜赌又出轨,妻子无奈离婚

离婚已两年 前夫欠的债还得还

家境富裕起来后丈夫沉溺赌博,不仅负债累累而且找小三、诈骗他人进了监狱。妻子怒其不争,最终选择与其离婚。可没想到的是,前夫刚刚出狱,两人就被人告上了法庭,要求偿还4万元债务。法庭经审理查明事实后于日前作出判决:判两被告归还原告4万元。

唐女士是一名家庭妇女,平时在家务农带孩子,丈夫简某在外接工程赚钱。家境渐渐富裕起来后,丈夫染上了赌博的习气。不久,多次有人上门讨债,而且丈夫在外面找了个“小三”,经常不回家。

几番下来,唐女士死了心,

可正当唐女士想找简某好好谈谈离婚的事时,简某犯罪进了监狱。原来,简某在外和一名女子同居,并开着女子的车。嗜赌成性的他手头没钱,便以变卖车辆为幌子诈骗钱财。与简某感情破裂后,“小三”向警方举报了简某的诈骗行为。自己相濡以沫的丈夫竟然成了诈骗犯,得知此事后,唐女士赶赴简某服刑的监狱,与简某办理了离婚手续。离婚时,两人还有两笔债务共计80000元未清偿,故离婚协议列明:借同村某人的40000元由简某偿还,简某曾向银行所贷的40000元由唐女士偿还。唐女士想想也没别的财产和债务了,就

在离婚协议上签了字。

去年11月,唐女士与前夫简某离婚已两年有余,她却和已刑满出狱的简某一并被人告上了法庭。原因是,2006年简某曾为一名合伙人担保,向银行贷款80000元用于购买鸡饲料。由于简某和贷款经办人刘某是朋友关系,故简某在贷款到期时,将40200元交给刘某偿还贷款,并拜托刘某帮其垫付剩余贷款40000元,并允诺不久后就会归还。刘某帮其清偿贷款后多次催要,简某却分文未付,只是在几个月后给刘某打了一张借条。2009年简某服刑期间,刘某曾向当地镇上的调委会要求调解,可

因为简某正在服刑,故调解未成。2011年简某刑满出狱后,刘某将其和唐女士一并告上了法庭,要求两人归还债务40000元。

庭审中,唐女士坚称自己离婚时只同意承担40000元银行贷款,虽然当时简某并未说明这笔贷款是哪个银行的,但是银行贷款无疑。可此次却是个人借款,故与自己无关。可简某说,这笔借款就是离婚协议上写的“银行贷款”,应当由唐女士偿还。

法庭经审理查明,该笔借款是40000元的银行贷款转化而来的,故判令简某和唐女士须归还刘某40000元。(文中当事人为化名) 葛建芬 虞宙 刘国庆

化身男子与情敌网恋;对方要求见面,她请男网友出马

会女网友情敌 他偷拍性爱视频敲诈

因为恋情受挫,女子阿兰为报复对方化身男网友与情敌谈情说爱。不料,两人网恋感情不断升温,对方提出见面。为了不暴露自己,阿兰委托男网友赵斌与对方见面。赵斌很快与对方发生性关系并偷拍下性爱视频。随后,赵斌以这段性爱视频相要挟敲诈5万元。昨天,钟楼法院开庭审理了此案,赵斌犯敲诈勒索罪被判刑。

化身男子与情敌网恋

今年33岁的阿兰在一家婚介所上班,三年前,阿兰与阿伟相识。其时,阿伟已有家室,但是痴情的阿兰不管不顾,一直和阿伟在一起。不久,阿伟和妻子离婚。阿伟和阿兰在一起谈了两年多,打算结婚了。就在阿兰对未来的幸福有着美好憧憬的时候,阿伟又和前妻晓虹联系上了。而且,阿伟居然说要和晓虹复婚,并提出和阿兰分手。无奈之下,阿兰同意分手。想想三年的感情就这么没了,心有不甘的阿兰决心要报复阿伟和晓虹。

阿伟说,晓虹是个完美的女人,所以要和晓虹复婚。阿伟当时还告诉阿兰,如果晓虹不完美,就不会和她复婚了。想到这些,阿兰计上心来,以男性的身份申请了一个QQ号,网名叫“咖啡”,并加了晓虹为好友。

聊着聊着,晓虹觉得“咖啡”对人特别体贴关心,就不断地对“他”倾诉自己的不幸。两人就这样开始“谈情说爱”,关系也越来越暧昧,并不升温。不久,一次聊天中,晓虹提出见面。这让阿兰犯了难。随后,阿兰想到了一个以前认识的网友赵斌。

听说事情原委后,赵斌替阿兰感到不平,并表示会帮忙报复晓虹。于是,阿兰将QQ号给了赵斌。因为有了之前聊天的感情基础,赵斌通过QQ很快和晓虹打得火热。与此同时,赵斌也在悄悄做准备,在网上购买了一个钥匙状的针孔摄像机。

想用性爱视频敲诈5万

一次酒后,两人来到晓虹家

中。趁晓虹不注意,赵斌将针孔摄像机放在卧室桌子上。随后,两人发生了性关系。整个过程也录了下来。两人第二次发生性关系时,赵斌再次将过程摄录了下来。

购买针孔摄像机时,赵斌本来打算将录下的性爱视频交给阿兰,让阿兰拿给晓虹的前夫看,以达到报复的目的。但是拍下性爱视频之后,阿兰问他索要视频时,赵斌没给她。赵斌担心,这个录像被她拿去散播后,给自己带来不利影响。

当时正好手头缺钱花,赵斌想到了通过性爱视频弄点钱。去年11月中旬的一天,赵斌花钱找人打电话给晓虹,称手中有她的性爱视频,要她出5万块钱摆平。此后,赵斌多次发短信息,但是晓虹没有理睬他。

半个月后,赵斌将储存有一段性爱视频的储存卡邮寄给晓虹。晓虹收到后,没有看到里面的视频,仍然没有理睬赵斌。此后,赵斌隔段时间就发短

信给晓虹,声称要将性爱视频公之于众。今年3月中旬,赵斌对着电脑用手机拍了两张性爱视频的照片,用彩信发给了晓虹。看到照片中自己和男子的裸照,晓虹来到派出所报案。

获刑两年半,罚金三千元

昨天,钟楼法院开庭审理了此案。庭审中,检察机关指控,赵斌今年44岁,2010年3月,通过阿兰介绍,以QQ聊天的方式认识了晓虹,后赵斌在晓虹家中与其发生性关系,并用针孔摄像机偷拍了发生性关系的过程。从2011年11月至今年3月长达5个月的时间里,赵斌通过打电话、邮寄信件及SD卡、发彩信等方式,以偷拍的性爱视频相威胁,先敲诈勒索晓虹5万元,后降至4万元。法院判决认为,赵斌以非法占有为目的,以他人隐私相威胁敲诈财物,数额巨大,犯敲诈勒索罪,判处有期徒刑两年六个月,并处罚金三千元。(文中当事人为化名) 刘建军 刘国庆



独自出行 89岁老人走丢了

昨天上午,市民杨女士向现代快报86803110求助,说她89岁的父亲于8月14日下午从小区走丢,家里人找了很多地方也没有找到。希望看到她父亲的市民能和她联系一下,他们将非常感激。

杨女士说,她父亲杨浩元患有轻度的老年痴呆,脑子不太清楚。“有时清楚,有时不清楚,不爱和人说话。”杨女士告诉记者,平时杨浩元和他的老伴一起生活,“我和他们住在一个小区里,房子挨着,每天都会送饭给他们,但不生活在一起。昨天下午1点多钟,从我们小区门口的监控上看到他一个人走出了小区,我们就开始在周围寻找,但是找了很多地方都没有找到。”杨女士说,杨浩元出走时穿着白色的汗衫,灰色的中裤,黑色的拖鞋。“他1.65米高,中等身材,右眼看不见,有点泛白。”

哪位读者朋友如果看到了这位老人,请和现代快报联系。 晁静

正蒸包子 燃气灶面板裂了

昨天,家住陈渡新苑的束女士向现代快报热线86803110反映,她家的某品牌燃气灶面板突然爆裂了。“我们不常在家吃饭,燃气灶很少用到,怎么会突然爆裂了?”对此束女士怀疑是燃气灶有质量问题,担心以后还会发生同样的情况。

据束女士介绍,燃气灶是在2008年搬家时买的,虽然装上去已经快4年时间了,但由于都在父母家吃饭,平时很少用到它,加起来使用时间不超过3个月。8月14日早上,束女士起来做早饭,先是烧了一锅粥,然后开始蒸包子。可是包子放上去还没几分钟,她就听到厨房里传来“咔嚓咔嚓”的声音。“当时我在客厅里,听到声音赶紧跑过去,看到燃气灶面板上烧得通红,已经裂开。”束女士连忙叫醒丈夫端来一盆水把燃气灶上的火扑灭。事后,束女士拨打该燃气灶售后服务热线,联系上常州地区的代理商。由于已经过保修期,维修费用只能束女士自己出了。

昨天上午,记者来到束女士家中,维修人员正在给燃气灶更换面板,裂开的面板扔在厨房一角。记者看到,黑色面板靠近左边的出火口有多条裂缝,反面有明显火烧过的痕迹。记者询问维修人员,对方称检查下来燃气灶、密封圈、管道都是完好的,没有发现异常。具体是什么问题,他也不清楚。

随后,记者拨通了该燃气灶常州地区总代理,一名自称姓韩的负责人说,出现这种情况,可能是顾客平时使用不当,不经常清洗,导致出火口被脏物堵住引起的。对于这个说法,束女士表示不能接受,“我都很少使用,怎么可能会有这个原因?”维修人员也表示,检查发现出火口是好的。

姚斌

遗失苏 DWK920 中国太平洋财产保险股份有限公司商业车险保单号 ACHZD99DX12X0040253 相对应发票一张 常州新北区长夏路木材经营部, 高波, 注册号: 320407600054031, 正本丢失
王金塔遗失平安保险公司汽车商业保险发票, 保单号为 11012781900013819711 声明作废
王国庆遗失紫金财产保险股份有限公司交强险正本和商业险正本, 保单号为 20500932040012000311 和 2050693204001200299, 特此声明。
新北区新桥干加龙废旧物资回收站, 于加龙, 注册号: 320407600235757, 正本丢失
本单位遗失中国平安财产保险股份有限公司商业险保单正本, 保单号 11012081900013799205 声明作废
遗失苏 D93280 中国人民财产保险股份有限公司商业险保单号 PDAA20113204000075297 相对应的保险单发票, 保单号 PDAA201132040000090894 相对应的保险单发票, 保单号 PDZ201132040000090894 相对应的保险单发票, 保单号 PDAA201232040000015898 相对应的保险单发票, 保单号: PDAA201232040000015898 特此声明!